

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Кокова Алима Арсеновича «Организационно-экономические основы устойчивого развития агропромышленного комплекса (на материалах Кабардино-Балкарской Республики)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство

Диссертационная работа посвящена актуальной проблеме – исследованию теоретических и практических аспектов формирования организационно-экономических основ устойчивого развития агропромышленного комплекса.

Использование возможностей методологии устойчивого развития экономики отражено в трудах многих ученых, что определило большой спектр научных воззрений, отличающихся неоднозначностью и, порой, противоречивостью. Региональные особенности формирования организационно-экономических основ устойчивого развития агропромышленного комплекса также требуют дальнейшего развития в теории, а с учетом все более большего внимания практиков к их применению, обуславливают актуальность и научную значимость темы диссертационного исследования.

Автор поставил перед собой цель - развитие теоретических положений и разработка организационно-экономического механизма, обеспечивающего устойчивое развитие АПК. в условиях современного этапа рыночных преобразований России. Автореферат диссертации позволяет сделать вывод, что соискатель весьма успешно справился с поставленной целью и получил научные результаты, в которых сочетаются современные теоретические подходы с авторским анализом и обоснованием собственных разработок.

Основной научный вывод соискателя вполне закономерен и обоснован: устойчивое развитие экономики предприятий должно предполагать не только способность сопротивления рискам потерь и убытков, стойкость и стабильность, но и способность к переменам, гибкости и адаптивности к изменяющимся внешним и внутренним условиям. Комплексный подход к изучению научной проблемы позволил соискателю уточнить ряд теоретических аспектов, выявить тенденции и разработать самостоятельные практические рекомендации по совершенствованию путей совершенствования организационно-экономических основ устойчивого развития агропромышленного комплекса Кабардино-Балкарской Республики.

Замечание: на результаты деятельности предприятий агропромышленного комплекса существенное влияние оказывают факторы риска, однако соискатель не рассматривает данную проблему в своей работе.

На основании вышеизложенного, учитывая актуальность темы, обоснованность новизны, всесторонний охват научного исследования, о чем позволяет судить автореферат диссертации, можно сделать вывод, что диссертация Кокова А.А. вполне достойна положительной оценки, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство.

Нагоев Алим Бесланович, доктор экономических наук, профессор кафедры «Менеджмент и маркетинг» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова», 360004, Кабардино-Балкарская Республика, г. Нальчик, ул. Чернышевского, 175. Телефон/Факс: (8662) 42-25-60. <http://www.kbsu.ru>, e-mail: bsk@kbsu.ru



ПОДПИСЬ

«ЗАВЕРЯЮ»

АМ. НАЧ. ПЬНИКА УК О.В. БЕЛЯЕВА



А.Б. Нагоев